



ПОПАСНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ -
ПОПАСНЯНСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови районної державної адміністрації –
керівника районної військово-цивільної адміністрації

« 17 » жовтня 2017 р.

м. Попасна

№ 316

**Про відзначення в районі Дня Прапора України
та 26 – ї річниці незалежності України**

На виконання Указу Президента України від 15.05.2017 року № 132/2017 «Про відзначення 26-ї річниці незалежності України», Закону України «Про військово-цивільні адміністрації», Указу Президента України від 05.03.2015р. № 123/2015 «Про утворення військово-цивільних адміністрацій», Закону України «Про місцеві державні адміністрації», районної Програми та Переліку районних культурно-масових заходів на 2017-2018 роки, затвердженої розпорядженням голови районної державної адміністрації – керівника районної військово-цивільної адміністрації від 15 грудня 2016 року № 474 та з метою гідного відзначення в районі цих державних свят:

1. Затвердити План заходів з підготовки та відзначення в районі святкових урочистих заходів з нагоди Дня Державного Прапора України та 26-ї річниці незалежності України (додаток 1).

2. Затвердити кошторис витрат на проведення урочистих районних заходів (додаток 2).

3. Затвердити списки громадян для нагородження на урочистому районному заході (додатки 4,5,6).

4. Нагородити на районних урочистих зборах кращих громадян району подяками і грошовими винагородами (5 чоловік по 400 грн. кожному), медалями Захиснику Вітчизни (20 чоловік), нагрудними знаками «Кров за Україну» (10 чоловік) згідно затверджених кошторису та списків.

5. Фінансування заходів здійснити за рахунок коштів, передбачених у кошторисі райдержадміністрації на 2017 рік на проведення районних культурно – масових заходів по КФК 250404 «Інші видатки».

6. Рекомендувати головам місцевих рад, керівникам підприємств, закладів району проведення святкових заходів на місцях.

7. Рекомендувати головам місцевих рад, керівникам підприємств, закладів району провести роботу щодо забезпечення благоустрою населених пунктів, упорядкування об'єктів культурної спадщини.

8. Забезпечити широке висвітлення святкових заходів в засобах масової інформації та на сайтах району.

9. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова районної державної
адміністрації – керівник районної
військово-цивільної адміністрації



С.В. ШАКУН

Додаток 1

до розпорядження голови
Попаснянської райдержадміністрації –
керівника районної військово -
цивільної адміністрації
від « 14 » серпня 2017 р. № 316

ПЛАН ЗАХОДІВ

з підготовки та відзначення в Попаснянському районі
Дня Державного Прапора України та
26 - ї річниці незалежності України

№ з/п	Назва заходу	Термін, місце проведення	Відповідальні та виконавці
1	Забезпечення святкового оформлення міста та населених пунктів району атрибутами державної символіки, приведення до належного стану вулиць, майданів, фасадів адміністративних будівель, встановлення на них Державних Прапорів	до 23 серпня 2017 року місто, населені пункти району	Відділ ЖКГ та будівництва РДА; виконками місцевих рад; керівники підприємств, закладів району (за згодою)
2	Районні урочисті збори з нагоди 26-ї річниці Дня незалежності України та підняття прапора з нагоди Дня Державного Прапора України.	23.08.2017 року Площа Миру	Відділ культури РДА; відділ організаційної роботи РДА; відділ управління персоналом РДА; районний Будинок культури
3	Урочисте підняття Державного Прапора України за участю та керівників Попаснянського району	23.08.2017 року Площа Миру	Відділ ЖКГ та будівництва РДА; відділ культури РДА; відділ організаційної роботи РДА; відділ управління персоналом РДА

4	Організація нагородження кращих мешканців району під час проведення урочистих зборів, вручення їм подяк, грошових винагород, медалів, нагрудних знаків	23 серпня 2017 р. Площа Миру	Відділ організаційної роботи РДА; відділ управління персоналом РДА
5	Забезпечення поздоровлення вітальними картками колективи Попаснянського району, керівників та працівників ОДА, міст, районів зі святом 26-ї річниці незалежності України	Серпень 2017 р.	Райдержадміністрація
6	Організація виставок кращих робіт художників та майстрів декоративно-прикладної творчості «Перлини Попаснянщини»	23 серпня 2017 р.	Відділ культури РДА
7	Сприяння у проведенні молебнів та літургій за Україну та Луганщину в релігійних закладах району	24 серпня 2017 р.	Відділ культури РДА; керівники релігійних закладів району (за згодою)
8	Проведення в населених пунктах району святкових урочистих заходів з вшануванням кращих громадян району	Серпень 2017р. населені пункти району	Місцеві ради, керівники закладів культури району (за згодою)
9	Організація в засобах масової інформації тематичних рубрик та сторінок з нагоди Дня Державного Прапора та 26 - ї річниці незалежності України	Серпень 2017 року	Керівники засобів масової інформації (за згодою)
10	Проведення спортивних змагань, турнірів з різних видів спорту, присвячені 26-ї річниці незалежності України	Серпень 2017 року	Сектор молоді і спорту РДА
11	Організація в бібліотечних закладах тематичних книжкових виставок, уроків історії, бібліографічних оглядів, тематичних бесід, літературних вікторин, показів документальних та кінофільмів, присвячених Дню Державного Прапора України, Дню незалежності України	Серпень 2017року бібліотечні заклади району	Відділ культури РДА; керівники бібліотечних закладів району

12	Організація тематичної експозиції в краєзнавчому музеї, проведення уроків історії та краєзнавства на теми: «Історія Державного Прапора України», «Історичне значення незалежності України»	Серпень 2017 року Районний краєзнавчий музей	Відділ культури РДА; районний краєзнавчий музей
13	Впорядкування пам'яток історії та культури в місті та населених пунктах району	Серпень 2017 року місто та населені пункти району	Виконкоми місцевих рад (за згодою)
14	Забезпечення встановлення державних Прапорів на адміністративних будівлях міста та населених пунктів району	Постійно місто та населені пункти району	Райдержадміністрація; виконкоми місцевих рад (за згодою)
15	Покладання квітів до пам'ятних знаків загиблим під час проведення АТО	23-24 серпня 2017 року	відділ організаційної роботи РДА; відділ управління персоналом РДА; відділ фінансово-господарського забезпечення РДА; відділ культури РДА
16	Організація охорони правопорядку при проведенні святкового урочистого заходу в місті та населених пунктах	23 серпня 2017 року Площа Миру	Попаснянський відділ поліції Головного Управління в Луганській області Золотарьов В.Ф. (за згодою)
17	Забезпечення висвітлення святкових заходів в засобах масової інформації та на сайтах району	Серпень 2017 року	Відділи райдержадміністрації Керівники засобів масової інформації (за згодою)

Голова районної державної адміністрації – керівник районної військово-цивільної адміністрації



С.В. Шакун

Додаток 2

до розпорядження голови
Попаснянської райдержадміністрації –
керівника районної військово -
цивільної адміністрації
від «17 жовтня 2017 р. № 316

КОШТОРИС ВИТРАТ


**на проведення районних урочистих святкових заходів
з нагоди Дня Державного Прапора України та 26-ї річниці
незалежності України**

Грошова винагорода 5 чоловік по 400 грн. = 2000 тис. грн.

Нагрудні знаки, медалі,
подяки, рамки, паливо, квіти 7390 тис. грн.

Всього: 9390 тис. грн.

Голова районної державної
адміністрації – керівник районної
військово-цивільної адміністрації

 С.В. Шакун

Начальник відділу фінансово-господарського
забезпечення райдержадміністрації

 І.В. Ляпіна